Badheizkörper aus einem Stück
Der Arche Bad von VASCO zeigt sich in klassisch-zeitlosem Design

Essen, 12. März 2014 – (fpr) Der Stahlheizkörper Arche Bad von VASCO beeindruckt durch zeitlose Formschönheit und charakteristische Einfachheit. Dank seiner hohen Wärmeabgabe, hinter der sich eine überlegene Technik verbirgt, schafft er in schnellster Zeit Komfort und Wohlbefinden in jedem Badezimmer.

Unauffällig, und doch ein Eyecatcher
Der Arche Bad von VASCO passt sich unauffällig seiner Umgebung an. Ob Maße von 870x500, 1470x600 oder 1870x700 Zentimetern – der vertikale Heizkörper hat in allen Ausführungen horizontale, elegant in drei Gruppen übereinander angeordnete Heizleisten. Gefertigt wird er aus einem einzigen Stück Stahl: Um Rostbildung vorzubeugen, wird dieser anschließend mit einer elektrostatischen Tauchlackierung überzogen. Darüber trägt VASCO einen langlebigen, leicht zu reinigenden Strukturlack auf. Ein zeitloses Designventil bildet den Mittenanschluss an der Unterseite, die Entlüftung verbirgt sich diskret oben.

Hohe Funktionalität
Der Arche Bad verfügt über eine besonders solide Wandbefestigung. So trägt und trocknet er problemlos auch große Handtücher. Sein Energieverbrauch ist gering, denn die innovative Heiztechnik aus dem Hause VASCO sorgt, trotz des vergleichsweise geringen Wasservolumens des Stahlheizkörpers, für eine optimale Wärmeaufnahme und -abgabe. Dadurch ist der Arche Bad auch für Niedertemperatur-Heizsysteme ideal geeignet.

Die Arche-Kollektion

Zur stählernen Arche-Kollektion von VASCO zählen neben dem eleganten Arche Bad noch der Arche Vertikal, der in den letzten Jahren mit namhaften Designpreisen – etwa dem Henry van de Velde Award, dem Design Plus Award und dem reddot design award – ausgezeichnet wurde, sowie der Arche Plus mit festem Handtuchbügel, der hinsichtlich seiner Leistung zuletzt noch mal optimiert wurde.
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Der Arche Bad ist eine klassische Schönheit – für die Ewigkeit gestaltet und trotzdem jeden Tag ein echter Hingucker. (Foto: fpr/VASCO)
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