BEAMS gewinnt Red Dot Award 2014
VASCO beweist mit dem Aluminium-Designheizkörper erneut höchste Qualität
Dilsen, 30. Juni 2014 – (fpr) Schon drei Mal konnte VASCO das Expertengremium des Red Dot Awards von seinen Aluminium-Designheizkörpern überzeugen. Nachdem bereits der Canyon und der Bryce zu den Gewinnern zählten, wurde nun auch der BEAMS für sein Produktdesign ausgezeichnet: Das Modell mit dezent zeitloser Optik, stilvollen Accessoires und einer hohen Energieeffizienz erhielt das Qualitätssiegel im aktuellen Wettbewerb. Insgesamt wurde VASCO damit zum vierten Mal mit dem Red Dot Award beehrt.

Internationaler Design-Wettbewerb
Die 40-köpfige Jury bewertete 2014 insgesamt 4.815 Nominierungen aus über 50 Nationen in Bezug auf Design, Qualität und Innovationskraft. Prof. Dr. Peter Zec, Initiator und CEO des Awards: „Mit großer Ernsthaftigkeit und hohem Anspruch haben sich die Fachleute qualitativ mit den Einreichungen auseinandergesetzt. Aufgrund ihrer Herkunft wurden auch die kulturellen Besonderheiten der aus 53 Ländern stammenden Designs bewertet. Nur die besten Produkte werden prämiert. Dies zeigt sich insbesondere in der Auszeichnungsquote des Red Dot Awards, die im Vergleich zu anderen internationalen Designwettbewerben weitaus geringer ist. Entsprechend stolz dürfen die Sieger auf ihre Leistungen sein – sie sind mit ihren Einreichungen aus der Masse hervorgetreten und konnten vor den kritischen Augen der Experten bestehen. Dieser Erfolg wird auf der Red Dot Gala spürbar sein, wenn die Preisträger die Anerkennung der internationalen Designszene erhalten.“ Am 7. Juli 2014 wird die Gala in Essen stattfinden. Anschließend nimmt der BEAMS für mindestens ein Jahr einen Platz in der ständigen Ausstellung des Red Dot Design Museums ein.

Der BEAMS – ein Schmuckstück

Der vertikale BEAMS besitzt eine in mehrere großformatige Rippen unterteilte Frontseite und bringt dadurch Ruhe ins Bad. Die Annahme, dass der Heizkörper seine Besitzer langfristig begleitet, ist ausschlaggebend für dessen schlichte Optik: VASCO-Designer Wim Segers stellt stattdessen austauschbare Accessoires in den Mittelpunkt, mit denen sich das Gesicht des Designheizkörpers und somit das Bad jederzeit individuell verändern lassen. Die Handtuchhalter und Haken sind in verschiedenen Formen und Farben erhältlich.

Deutliche Energieersparnis

Auch die Technologie des BEAMS geht vom Gesichtspunkt der Langfristigkeit aus. Um eine hohe Wärmeabgabe bei einer möglichst deutlichen Energieersparnis zu erzielen, wurde die Universität Stuttgart gebeten, die Positionierung und Maße der Konvektionslamellen an der Rückseite der Designheizkörper zu optimieren: Dank der Forschungsergebnisse weisen der BEAMS und mittlerweile auch andere Aluminium-Modelle von VASCO im Vergleich zu denen aus Stahl eine Energieersparnis von 15 Prozent vor.
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Bild 1

Der BEAMS zählt zu den Gewinnern des Red Dot Awards 2014. Er wurde von der 40-köpfigen Jury für sein herausragendes Produktdesign ausgezeichnet. (Foto: fpr/VASCO GROUP)
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Bild 2
Der BEAMS besteht aus drei großformatigen Rippen. Stilvolle Handtuchhalter lassen sich individuell austauschen und setzen frische Akzente. (Foto: fpr/VASCO GROUP)
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