Die inneren Werte zählen
Neuer Aluminium-Designheizkörper Bryce Plus mit verbesserter Leistung

Dilsen, 17. Juli 2013 – (fpr) Im Laufe von Jahrmillionen formte der Wind im Bryce-Canyon-Nationalpark in Utah mächtige Gesteinssäulen aus Sandstein. An dieser durch eindrucksvolle Erdpyramiden gekennzeichneten Landschaft orientierte sich VASCO 2009 bei der Entwicklung des Bryce, seinem ersten Aluminium-Designheizkörper. Ihn gibt es nun auch als Bryce Plus – im exakt gleichen Design aber mit einer deutlich verbesserten Heizleistung.

Optimierte Wärmeabgabe

Zusammengestellt aus vertikalen Aluminiumprofilen, ist der Bryce seit 2009 das Zugpferd im Leichtmetall-Sortiment von VASCO. Da sich die Technologie und die Anforderungen aber seit seinem ersten Auftritt verändert haben, wurde der mehrfach preisgekrönte Designheizkörper hinsichtlich seines Energiemanagements optimiert. Unter dem Namen Bryce Plus erzielt er jetzt Spitzenwerte bei der Wärmeabgabe: Er bietet einen Leistungsgewinn von nicht weniger als 30 Prozent. Seine Vorderansicht wurde dabei nicht verändert. Der Werkstoff Aluminium garantiert nach wie vor eine kurze Reaktionszeit und eine angenehme Strahlungswärme. Er ist des Weiteren Grund dafür, dass sich Bryce und Bryce Plus für Niedertemperatursysteme eignen.
Nachhaltiges Ecodesign

„Der neue Bryce Plus verkörpert innovatives Ecodesign“, beschreibt Dirk van Lier, Marketing-Manager bei VASCO. „Zielsetzung war es, das bewährte Bryce-Design zu bewahren und dabei die Leistungsdaten zu verbessern – aber die umweltgerechte Gestaltung unserer Heizkörper ist Teil unserer Firmenphilosophie und war deshalb ebenso wichtig.“ VASCO möchte seine Marktposition in Bezug auf die Nachhaltigkeit verbessern, sich intensiver um die Umwelt bemühen und das Design seiner Modelle ökologischer machen. So besteht auch der Bryce Plus, genau wie sein Vorgänger, komplett aus recyceltem Sekundäraluminium. Er wird ganz und gar nachhaltig gefertigt, ohne den geringsten Qualitätsverlust.

Preisgekröntes Aluminium-Segment
Seit der Einführung des ersten Bryce wächst das Aluminium-Heizkörper-Segment von VASCO. Anfang des Jahres verlieh das flämische Parlament dem Unternehmen zudem den OVAM Ecodesign Award PRO 2012: Der begehrte Preis, der Teil der Henry-van-de-Velde Awards & Labels ist, zeichnet die gesamte Aluminium-Produktreihe des Heizkörperherstellers aus und zählt zu den Designhöhepunkten des Jahres.

Bildzeilen

Bild 1

Der Bryce Plus sieht seinem Vorgänger-Modell täuschend ähnlich, überzeugt jedoch durch seine inneren Werte: Die Effizienz des neuen Designheizkörpers ist um 30 Prozent höher. (Foto: fpr/VASCO)
Bild 2
Ausgezeichnetes Ecodesign: Der Bryce Plus vereint Optik, Technologie und Umweltschutz in sich. (Foto: fpr/VASCO)
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