VASCO – Presseinformation 
Zweifach ausgezeichnet
Aluminium-Heizkörper Canyon überzeugt durch herausragendes Produktdesign

Dilsen, 29. Oktober 2012 – (fpr) Der Aluminium-Designheizkörper Canyon von VASCO hat den German Design Award 2013 in der Kategorie „Industrial Goods and Materials“ gewonnen. Der Rat für Formgebung lobte vor allem das ästhetische Erscheinungsbild des leichtgewichtigen Radiators sowie die Tatsache, dass das Design die hohe Energieeffizienz optimal begünstigt. Darüber hinaus wurde der Canyon von der internationalen Jury des European Aluminium Award 2012 mit dem Sonderpreis für Extrusion belohnt, weil er auf zeitlos moderne Weise die vielfältigen Möglichkeiten der Extrusionstechnik aufzeigt.

German Design Award 2013

Der Rat für Formgebung spürt innovative Gestaltungstrends auf und belohnt Produkte, die die internationale Kommunikation über Design bereichern, mit seinem Premiumpreis. Der Designheizkörper Canyon, der optisch an die Gesteinsformationen im Gebirgszug des Grand Canyon erinnert, und eine entspannte Dynamik ausstrahlt, ist einer von 90 Preisträgern und setzte sich gegen circa 1.500 Mitbewerber durch. Seine rhythmische Rippenstruktur auf der Vorderseite garantiert in Kombination mit den auf der Rückseite liegenden und daher unsichtbaren Konvektionslamellen eine optimale Wärmeabstrahlung.

European Aluminium Award 2012 – Sonderpreis für Extrusion

Die wasserdichten Aluminium-Profile des Canyon werden in einem von VASCO patentierten Strangpressverfahren hergestellt und anschließend maschinell zusammengesetzt. Dabei wird komplett auf Schweißpunkte verzichtet. Der Designheizkörper wirkt dadurch wie aus einem einzigen Guss gefertigt. Die hochwertige Optik, die mittels Extrusionstechnik entsteht, bewegte die Fachjury des European Aluminium Award dazu, dem Canyon in diesem Jahr den Sonderpreis für Extrusion zu verleihen.

Zufriedenheit bei VASCO
Der Canyon erntete bereits 2011 namhafte Designpreise – darunter den reddot design award und, anlässlich der Material Vision, die Auszeichnung Design Plus. Andreas Rohrbach, Geschäftsführer von VASCO Deutschland, ist mit der Aluminium-Kollektion sehr zufrieden: „Hinter allen VASCO-Heizkörpern steckt ein sorgfältig durchdachtes Design. Deshalb machen uns die Preise für den Canyon, bei denen wir uns dem Spitzenvergleich stellen mussten, besonders stolz. Auch die beiden neuen Auszeichnungen beweisen, dass unsere Heizkörper die höchsten Design-Standards erfüllen. Wir sind auf dem richtigen Weg.“
Bildzeilen

Bild 1
Der Canyon wurde aktuell mit den German Design Award 2013 und mit einem Sonderpreis für Extrusion ausgezeichnet. (Foto: fpr/VASCO)
Bild 2
Das hochwertige Produktdesign unterstützt die optimale Wärmeabgabe – für behagliche Temperaturen ohne zu hohe Energiekosten. (Foto: fpr/VASCO)
Bild 3
Die Aluminium-Profile des Canyon entstehen im Strangpressverfahren. Sie erinnern an die durch Wind und Wasser geformte Schlucht des Grand Canyon in den USA. (Foto: fpr/VASCO)
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