Kreativität auf Hochtouren

Der Cocos Plus von VASCO ist ein kompaktes Wärmewunder
Dilsen, 30. September 2014 – (fpr) Der kompakte Cocos Plus der Firma VASCO bringt Design und Technik auf raffinierte Weise in Einklang. Er besitzt eine außergewöhnlich angeordnete Rohrreihe, die nicht nur als komfortabler Handtuchhalter überzeugt, sondern auch in kurzer Zeit eine angenehme Wärme in Küche und Badezimmer verteilt – die Leistung des vertikalen Stahlheizkörpers ist trotz seines vergleichsweise geringen Volumens enorm.

Wärmequelle mit dynamischem Design
Mit dem neuen Cocos Plus stellt der belgische Heizspezialist VASCO wieder seine langjährige Erfahrung in der Heiztechnik unter Beweis. Denn das originelle Wärmewunder bringt Räume nicht nur zügig auf Wunschtemperatur, sondern erzeugt dank seines zeitlosen, dynamischen Designs auch eine fast magische Atmosphäre: Es vermittelt spielerisch modernen Lifestyle. Die Heizrohre des Stahlheizkörpers fließen von Vor- und Rückseite aus mittig an einer Seite zusammen, während sich ihre Ausgangspunkte unter einer sehr flachen Abdeckplatte auf der gegenüberliegenden Seite verbergen.

Form für viel Funktion
Elegant verstecken sich auch die stabile Wandaufhängung und der Thermostatknopf unter der Abdeckung. Letzterer wurde von VASCO-Designer Wim Segers gut zugänglich am unteren Ende des Stahlheizkörpers platziert. Mit einem schnellen Wurf lassen sich zudem Hand- oder Küchentücher bequem auf den Rohren des Cocos Plus platzieren – nur eine freie Hand wird dazu benötigt. Nicht zuletzt ist das spezielle Design des Stahlheizkörpers verantwortlich für seinen niedrigen Energieverbrauch: Durch die Heizrohre fließt weniger Wasser, das sich mit weniger Energieaufwand erhitzen lässt und schneller die gewünschte Temperatur an Bad und Küche abgibt.
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Bild 1
Die außergewöhnlich geformten Heizrohre des Cocos Plus sind ein Eyecatcher und zugleich dafür verantwortlich, dass der Energieverbrauch gering ausfällt. (Foto: fpr/VASCO GROUP)
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Bild 2
Technik und Design vereint: Der Cocos Plus bringt Dynamik und angenehme Wärme in Küche und Bad. (Foto: fpr/VASCO GROUP)
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Bild 3
Unter einer flachen Abdeckplatte an der Seite verbergen sich Technik und Wandaufhängung. An der Unterseite ist der Thermostatknopf gut erreichbar. (Foto: fpr/VASCO GROUP)
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