VASCO geht leise Wege
Neu: die kontrollierte Wohnraumlüftung VASCO D275E
Dilsen, 8. April 2014 – (fpr) VASCO, bekannt als Hersteller von Designradiatoren, betritt mit der kontrollierten Wohnraumlüftung D275E mit integrierter Wärmerückgewinnung jetzt auch den deutschen Markt. Die komfortable KWL-Lüftung vollzieht den Luftaustausch in dichten Gebäuden absolut leise und diskret, denn ihr Design und ihre Technologie wurden gemäß der Philosophie der „Stillen Lüftung“ entwickelt: Die VASCO D275E überzeugt durch ihre sehr guten akustischen Werte und verbessert das Klima im Wohnraum dauerhaft ohne dabei einen störenden Geräuschpegel zu verursachen.

Diskrete Belüftung 

Die innovative Wohnraumlüftung VASCO D275E stillt den Frischluftbedarf von Häusern, die in luftdicht abgeschlossener Bauweise errichtet wurden. Dabei arbeitet sie konsequent nach dem Prinzip der „Stillen Lüftung“: Die Ventilationseinheit und der EasyFlow-Kanal der neuen Komfortlüftung sind demnach so gestaltet, dass die verbrauchte Luft möglichst geräuschlos und schnell ausgetauscht werden kann. Obwohl die D275E rund um die Uhr im Einsatz ist, fällt sie den Bewohnern dank ihrer minimalen Betriebslautstärke nicht negativ auf.

Energieeffizienter Luftaustausch
Ob Küche, Bad oder Keller: Die neue VASCO KWL-Lüftung D275E bietet sich für Räume unterschiedlicher Größe an. Bei rund 150 Pascal versorgt sie bis zu 275 Kubikmeter pro Stunde mit sauerstoffreicher Frischluft von draußen. Der integrierte Wärmetauscher erzielt dabei Wärmerückgewinne von über 90 Prozent und senkt den Energieverbrauch erheblich. Auf Basis der Innen- und Außentemperatur regelt die KWL-Lüftung zudem automatisch die Leistung, sodass das Haus während der Sommermonate auch auf natürliche Weise gekühlt werden kann. Eine Fernbedienung zählt zum Lieferumfang, optional ist die Steuerung über einen CO2-Sensor möglich.
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Bild 1

Die Belüftungsanlage VASCO D275E mit Wärmerückgewinnung senkt den Energieverbrauch, während die Lebensqualität im Eigenheim steigt. (Foto: fpr/VASCO)
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Bild 2
Heimlich, still und leise: Die Lüftung D275E folgt strikt dem Prinzip der „Silent Ventilation“. (Foto: fpr/VASCO)
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