Durch und durch Design
Zeitloser Frontradiator Niva von VASCO jetzt noch effizienter
Essen, 12. März 2014 – (fpr) VASCO hat die Konvektionsfähigkeit seiner gesamten Niva-Kollektion optimiert. Ab sofort bieten die Design-Heizkörper mit dem zeitlosen, geradlinigen Look eine signifikante Leistungssteigerung von bis zu 20 Prozent. So lässt sich ein Raum auch mit einem kleineren Modell und bei Niedertemperaturen ideal heizen, sodass Bauherren und Modernisierer sowohl einen Raumgewinn erzielen als auch bei der Investition in den neuen Heizkörper Kosten einsparen.

Die Niva-Familie

Beim flachen Niva bilden Vorderplatte, Zierleiste und Seitenverkleidungen eine harmonische Einheit. Weil der Design-Heizkörper aus einem einzigen Stück Stahl geschnitten ist, besitzt er keine Schweißnähte: Dank seiner glatten Oberfläche wirkt er, als würde er vor der Wand schweben. Die Ventile des Niva verstecken sich diskret im Korpus. So zeigt er sich stilvoll und schlicht, beweist aber durch seinen scharfen Umriss doch Format und Charakter. Weiche Formen kennzeichnen hingegen den Niva Soft: Dessen Frontplatte ist an den Seiten leicht abgerundet. Zudem lässt sich sein Thermostatknopf jetzt alternativ auch in ergonomischer Türgriffhöhe montieren, was den Bedienkomfort steigert.
Vom Spitzendesigner entworfen
Das Design der Niva-Kollektion von VASCO stammt von Wim Segers, einem Gewinner des Henry-van-de-Velde-Preises und mehrerer Red Dot Design Awards. „Design ist eine Suche nach Produktauthentizität“, erklärt der Belgier. „Die starke architektonische Formgestaltung von Niva und Niva Soft richtet sich daher nicht nach Trends, der Mode oder billigem Styling, sondern zeichnet sich durch eine langfristige Vision aus.“

Funktionales Design
Die zusätzliche Falte in der seitlichen Deckplatte, die den Niva von VASCO optisch schweben lässt, ist zugleich dessen Wandbefestigung. Sie schließt nahtlos mit der Wand ab, sodass kein Staub zwischen Design-Heizkörper und Wand gerät. Deswegen und aufgrund der ebenen Oberfläche des Niva genügt zur Wartung ein kurzes Abstauben. Ebenso funktional sind die eleganten Handtuchbügel in verschiedenen Formen und den Farben Matt-Aluminium, Weiß, Schwarz und Pastellblau, die dem Frontradiator ein individuelles Äußeres geben, das sich je nach Geschmack spontan verändern lässt.

Sparsamer Betrieb mit Niedertemperatur
Der Niva kombiniert Konvektions- und Strahlungswärme und schafft daher sehr effizient ein angenehmes Klima auch in beengten Räumen wie Bädern. An der Wandseite sind Lamellen verborgen, während die Vorderseite so ausgeformt ist, dass die durchströmende Luft in die Deckplatte gezwängt wird und an den Seiten kein Luftverlust entstehen kann – durch diesen Schornsteineffekt wird eine überragende Wärmeabgabe erzielt. Weil er zudem ein geringes Wasservolumen besitzt, kann der Niva schnell auf Änderungen am Thermostat reagieren.
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Bild 1

Der beliebte Design-Heizkörper Niva von VASCO schwebt optisch vor der Wand. Dank seiner glatten Vorderplatte und seines zurückhaltenden Äußeren passt er harmonisch zu fast allen Einrichtungsstilen. (Foto: fpr/VASCO)
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Bild 2
Sanfte Wärme, tolle Ausstrahlung: Der VASCO Niva ist sowohl in der vertikalen als auch in der horizontalen Ausführung ein stilvoller Teil der Inneneinrichtung. Er ist in verschiedenen Lackierungen und mit besonderen Accessoires erhältlich. (Foto: fpr/VASCO)
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Bild 3
Der Thermostatknopf des Niva Soft lässt sich jetzt alternativ in ergonomischer Türgriffhöhe montieren, was den Bedienkomfort steigert. (Foto: fpr/VASCO)
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Bild 4
Verschiedene Handtuchbügel, die sich spontan und leicht austauschen lassen, machen den Design-Heizkörper zum Blickfang. In der hier gezeigten Variante mit den sanft abgerundeten Außenkanten nennt er sich Niva Soft. (Foto: fpr/VASCO)
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Bild 5
Einzigartig auf dem Markt: Ab sofort befindet sich der Thermostatknopf des Niva Soft auf Wunsch in ergonomischer Türgriffhöhe. Er integriert sich harmonisch in den ungekünstelten, zeitlosen Look des Design-Heizkörpers. (Foto: fpr/VASCO)
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