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Kupfer kommt!

Ein neuer Handtuchbügel für den flachen Stahlheizkörper Niva
Dilsen, 10. März 2015 – (fpr) Design, Design und Design – darauf liegt seit über 40 Jahren das Augenmerk des Heizspezialisten VASCO. Für das mehrfach hierfür ausgezeichnete Modell Niva gibt es jetzt einen neuen, eben dieser Philosophie entsprechenden Handtuchbügel aus Kupfer. Mit seinem materialtypischen, rötlich-warmen Glanz setzt das edle Design-Accessoire einen besonderen ästhetischen Akzent.

Kupfer ist trendy und in Form eines Handtuchbügels die ideale optische Ergänzung zum Niva aus Stahl. Dieser besitzt einen zeitlosen, geradlinigen Look: Seine flache Vorderplatte, die Zierleisten und Seitenverkleidungen werden aus einem einzigen Metallstück geschnitten und bilden eine harmonische Einheit. Weil so keine Schweißnähte sichtbar sind, wirkt der Niva – ob vertikal oder horizontal – als würde er vor der Wand schweben. In der Variante Niva Soft hat er zusätzlich leicht abgerundete Seiten, die ihm noch mehr Leichtigkeit verleihen.

Alle Niva-Modelle von VASCO sind so konzipiert, dass sie Wohnräume mit Niedertemperatur und somit höchst energieeffizient erwärmen. Ihre Konvektionsfähigkeit ist so hoch, dass in vielen Fällen ein kleineres Modell ausreicht – und Bauherren und Modernisierer sowohl einen Raumgewinn erzielen als auch bei der Investition Kosten einsparen.
Die Handtuchbügel aus Kupfer ergänzen das Accessoire-Sortiment, das bislang Stahl-Modelle in Weiß, Schwarz und Pastellblau sowie aus mattem Aluminium enthielt. Darüber hinaus sind verschiedene Formen erhältlich, sodass sich das Äußere des Frontradiators Niva frei nach Geschmack spontan verändern lässt.
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Bild 1
Der Handtuchbügel aus Kupfer wertet den Niva Soft zusätzlich auf. (Foto: fpr/VASCO)
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