Den 60er-Jahren entsprungen
VASCO bedient Retro-Fans mit dem neuen Gliederheizkörper Vintage
Dilsen, 12. August 2013 – (fpr) Mit seinem Vintage-Gliederheizkörper bringt VASCO das Design der 60er-Jahre zurück. Der belgische Designheizkörper-Hersteller lanciert den Newcomer, der sich dank seines gestrafften Erscheinungsbildes und seiner hohen Wärmeleistung optimal für größere Räume eignet.

Nostalgisch, aber moderne Standards

Der Vintage-Radiator besteht aus pulverbeschichtetem Stahl und ist als Typ 50 oder Typ 90 erhältlich – wobei die Zahl für den Millimeterabstand zwischen den Gliedern steht. Er lässt sich flexibel sowohl an der Wand als auch am Fußboden montieren. Dank seiner sehr hohen Wärmeabgabe eignet er sich hervorragend zur Niedrigtemperaturheizung sowie generell als Allzweck-Wärmequelle.

Authentisches Design
Der VASCO Vintage besticht durch seine klassische Ausstrahlung, die sich perfekt mit einer modernen Einrichtung kombinieren lässt. „Wer entsprechende Räume hat und Wert auf einen authentischen Stil mit einem Hauch von Nostalgie legt, der wird an dem Retro-Radiator mit Sicherheit Gefallen finden“, verspricht Dirk van Lier, Marketingmanager bei VASCO. „Neben verschiedenen Farben ist der Vintage auch in einer einzigartigen Klarlackierung erhältlich: Der „nackte“ Stahl macht sich hervorragend in allen Fabriketagen oder Ateliers, aber auch in großen Küchen und Badezimmern.“

Bildzeilen

Bild 1

Zeitreise: Der neue VASCO Vintage Typ 90 bringt das Design der 60er-Jahre zurück. (Foto: fpr/VASCO)
Bild 2
Der authentische Vintage Typ 50 passt sich dem individuellen Einrichtungsstil an. (Foto: fpr/VASCO)
Bild 3
Der Gliederheizkörper Vintage bietet sich etwa für geräumige Küchen an. Er harmoniert sehr gut mit modernen Einrichtungsgegenständen. (Foto: fpr/VASCO)
Bild 4
Wärme mit einem Hauch von Nostalgie: Der Vintage ist aufgrund seines Erscheinungsbildes und seiner hohen Wärmeleistung optimal für größere Räume geeignet. (Foto: fpr/VASCO)
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